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Добрый день, уважаемый Александр Викторович, Лариса Валентиновна, уважаемые депутаты сельского поселения Венцы-Заря, жители и гости поселения!

    Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2022 году и обсудить задачи на 2023 год.
Отчеты — это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 
Администрация поселения — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Основной задачей в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с требованиями Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом сельского поселения. 
Одно из направлений деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Сельское поселение Венцы-Заря - одно из самых крупных поселений Гулькевичского района, общая площадь земель в его границах – около 19 тысяч гектар; включает 9 населенных пунктов, около 2 тыс. домовладений с численностью населения 6 тысяч 608 человек, к сожалению тенденция демографического спада имеет место быть, так как за 2022 год умерли 102 человека, а родилось 38. 
 Основу экономического потенциала нашего поселения составляет сельское хозяйство, одни из крупных предприятий такие как: АО Фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева, АО Венцы-Заря, ООО «Велес», ООО ПХ «Юбилейное», а также промышленные предприятия: ОАО Карьероуправление Венцы-Заря». 


На территории поселения зарегистрировано 101 индивидуальный предпринимателей, 19 из которых заняты в сельском хозяйстве; 19 крестьянско-фермерских хозяйств и 617 личных подсобных хозяйств, работают 35 объектов торговли. 

Бюджет
Первой и основной, составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Бюджет сельского поселения на 2022 г. был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден решением Совета сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района.
Доходы сельского поселения по состоянию на 31 декабря 2022 года составили 37,9 млн рублей, это на 14 % меньше уровня 2021 года, снижение произошло из-за уменьшения суммы субсидий, выделяемых из краевого и федерального бюджета, из них остатки бюджета 2021 года в сумме 3,7 млн рублей и собственные доходы 20,9 млн рублей. 
Бюджет поселения складывается из налоговых и неналоговых доходов, а также безвозмездных поступлений из краевого и федерального бюджета. 
В 2022 году администрация сельского поселения получила субсидию от Министерства культуры Краснодарского края в рамках программы обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в сумме 1 млн. рублей.
Поступление налога на доходы физических лиц составило 5,6 млн рублей это на 7% больше по отношению к 2021 году. Увеличение показателя связано с полноценным функционированием и увеличением заработной платы в таких предприятиях как АО «Венцы-Заря» (свинокомплекс), ООО «Велес», ООО "АГРОКОМПЛЕКС "НОВОКУБАНСКИЙ".
Единый сельскохозяйственный налог своевременно и в полном объеме заплатили крестьянско-фермерские хозяйства осуществляющие свою деятельность на территории сельского поселения. Процент исполнения составил – 93% (82,2 тыс. рублей), уменьшение показателя связано со снижением деятельности крестьянско-фермерских хозяйств, расположенных на территории поселения;
Собираемость налога на имущество физических лиц увеличилась на 42% по сравнению с 2021 годом и составила 2,8 млн рублей.
Показатель собираемости земельного налога по сравнению с 2021 годом уменьшился на 20% и составил 7,1 млн. рублей из-за приостановки деятельности организации ООО «ПромСтройМатериалы» по причине банкротства. 
Администрацией сельского поселения продолжается работа по снижению уровня недоимки. Производится извещение населения о задолженности прошлых лет путем разъяснительной работы с гражданами о необходимости полной и своевременной уплаты налогов посредством телефонных звонков, бесед и направлением уведомлений о необходимости погасить имеющуюся задолженность.
	На территории поселения приняты и благополучно реализуются 14 муниципальных программ.
	За 2022 год сельским поселением освоено бюджетных средств на сумму 36,5 млн. рублей, из них в рамках реализации программ 21 млн. рублей.

Благоустройство

     Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище.
      За весь период прошлого года организовано и проведено 32 субботника, в которых принимали участие сотрудники администрации, учащиеся и работники образования, дома культуры, библиотеки, организаций и предприятий всех форм собственности, и жители поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций и частных домов. 
Так же в течении года силами МКУ «УОД ОМСУ и МУ с/п Венцы-Заря» проводились работы по благоустройству и наведению санитарного порядка, а именно:

- осуществлялись работы по обрезке деревьев и вырубке кустарниковой поросли.
-проведение ремонта элементов детских игровых площадок;
-  производилась побелка деревьев;
- ежедневно осуществлялась уборка улиц от мусора;
- проводились работы по уборке территории кладбищ;
- совместно с сотрудниками аварийно-спасательного отряда осуществлялся спил аварийно-опасных деревьев, расположенных по улицам поселения;
- в преддверии 9 мая, с целью увековечения памяти защитников отечества, выполнены работы по обустройству объекта «Стена памяти» на мемориале в пос. Венцы, на сумму 118,5 тыс.руб. на сегодняшний день внесено 90 фамилии; 
 - в периоды интенсивного роста сорной растительности на постоянной основе осуществлялся покос ручными агрегатами, а также покос сорной растительности по обочинам автомобильных дорог, с целью чего в 2022 году была приобретена для второго трактора навесная коса, на сумму 163,7 тыс.руб.;
- производились работы по дезинсекции территории населенных пунктов от кровососущих насекомых в местах массового пребывания людей, с целью повышения комфорта нахождения граждан на улице;
- период подготовки к зимнему периоду всем обратившемся в администрацию малообеспеченным и многодетным семьям, а также семьям мобилизованных лиц было предоставлено твердое топливо, в среднем на каждую семью от 3 до 5 кубометров дров;
- в зимний период проводились работы по расчистке и обработке против гололеда автомобильных дорог, тротуаров и общественных мест.
Хочется поблагодарить всех, кто оказывает содействии по благоустройству нашего поселения, а именно: аварийно-спасательный отряд, МП «Водоканал», МКУ «Городское хозяйство», сотрудникам образовательных учреждений, а так же всем активным жителям.







Дороги
На территории сельского поселения Венцы-Заря расположено 79 автомобильных дорог, общей протяженностью более 60 км., из них: 
33,06 км.в асфальтовом исполнении и 28 км. в гравийном исполнении.
Дорожный фонд в 2022 году составил 6,6 млн. рублей, освоено 5,4 млн. рублей и был направлен на следующие мероприятия:
- ремонт автомобильных дорог в гравийном исполнении, пришедших в неудовлетворительное состояние, произведен на сумму 1,4 млн. руб., отремонтировано 12 дорог, общей протяженностью 8,6 км:
- ямочный ремонт автомобильных дорог в асфальтовом исполнении произведен на сумму 1,1 млн.руб., отремонтировано 29 дорог, общей протяженностью 25,3 км;
В рамках повышения безопасности дорожного движения выполнены мероприятия по:
- установка дорожных ограждений по ул. Советская в пос. Венцы на пересечении с пер. Школьный, на сумму 274 тыс.рублей;
- нанесение горизонтальной разметки улично-дорожной сети произведено на 4 дорогах, протяженностью 4 км., и обновление дорожной разметки пешеходных переходов, в количестве 6 штук, на сумму 380,5 рублей; 
- установлено дорожных знаков в количестве 63 шт., на сумму 207,9 рублей.

Уличное освещение

Система уличного (наружного) освещения на территории сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района представлена: 37 пунктами управления уличным освещением и приборами учета, 1053 осветительных приборов различной мощности и протяженностью линий более 50 км. 
В 2022 году произведены работы по капитальному ремонту сетей уличного освещения с заменой старого провода на новый СИП и новых светодиодовых фонарей. Данные работы проведены в хут. Духовской по ул. Рабочая, Восточная, Юбилейная, в пос. Лесодача по ул. 50 лет СССР, в пос. Венцы по ул. Комсомольская, Красная, общей протяженностью 1,7 км., и количеством светильников 20 штук., на сумму 740 тыс. руб.
В рамках поддержания бесперебойного функционирования системы уличного освещения, за 2022 год проведено четыре плановых технических обслуживания системы с заменой вышедших из строя осветительных ламп, в количестве более 290 штук, на общую сумму 641,1 тыс.руб.


Водоснабжение и водоотведение

Протяженность сетей водоснабжения в сельском поселении составляет более  61 км., а так же системы водоотведения - 10 км.
За 2022 год службой МП «Водоканал» в отношении системы водоснабжения поселения выполнены следующие работы:
- произведен ремонт сетей холодного водоснабжения в пос. Венцы по ул. Советская и ул. Шувалова, общей протяженностью 124 метра;
- произведена замена старых сетей холодного водоснабжения на новые в хут. Красная Поляна по всем улицам, общей протяженностью 5 450 метров;
- произведен капитальный ремонт артезианской скважины на водозаборе «Центральный» в пос. Венцы. 
В отношении системы водоотведения произведен ремонт сетей в пос. Венцы по ул. Советская, протяженностью 46 метров.

Газификация

Протяженность распределительной сети газоснабжения в поселении составляет – 86,8 км.
За 2022 год администрацией поселения проведена большая работа по вопросу газификации ул. Приозерная и ул. Рабочая в пос. Венцы, а именно изготовлена проектно-сметная документация и направлена на проверку в ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза» для получения положительного заключения. На сегодняшний день получено положительное заключение, и документация готовится с заявкой для подачи в министерство на участие государственной программе с целью получения субсидии на строительство данного объекта.  




Культура


В нашем поселении активно работает одна из самых больших в Гулькевичском районе клубных систем. В составе системы входят 6 клубных учреждений, это Центральный дом культуры в пос. Венцы и сельские дома культуры в населенных пунктах: х. Крупский, х. Духовской, х. Красная Поляна, пос. Лесодача, пос. Заря, а также библиотеки: Венцовская центральная библиотека, детская Венцовская библиотека, библиотека х. Крупский, библиотека х. Духовской. Численность сотрудников 23 человека. 
При учреждении работает 31 клубное формирование с общей численностью 615 человек, что на 9 человек больше в сравнении с 2021 г.,  из них 2 имеющие звание народные - это (хор « Венцовские  Зори» и ансамбль «Зори»).  
	За отчетный период клубная система реализовала 999 мероприятий с охватом зрителя 38,6 тыс. человек (на 10% больше к предыдущему периоду)
С 2020 года внедрены и успешно продолжают  использоваться такие  формы работы, как онлайн выставки, видео-флешмобы и видео экскурсии, кинолектории, онлайн-конкурсы, концерты и мастер-классы. В 2022 году привычные формы работы, начатые в рамках периода пандемии, были продолжены для демонстрации на сайтах учреждения, на Интернет-ресурсах, в ходе которых состоялось 103 онлайн-мероприятий с охватом 25 057 человек.
Коллективы достойно представляют поселение не только на районном, но и краевом уровнях, участвуя в фестивалях и конкурсах
Так за отчетный период творческие коллективы учреждения  были участниками 18-и районных фестивалей-конкурсов, приняли участие в 8-и краевых фестивалях. За участие были получен З диплома лауреата. 
 Так же в 2022 году сотрудники клубной системы приняли личное участие в 3 районных фестивалях и 1 всероссийском проекте «Моя Россия», где творческая работа сотрудника музея Н.В. Литвиненко получила высокую оценку и была включена в сборник «Моя Россия», экземпляр которой хранится в музее ЦДК п. Венцы. 

За 2022 год материально-техническая база центрального дома культуры п. Венцы была обновлена и произведены приобретения, а именно:
- зимний комплект хоровых костюмов, на общую сумму 82,1 тыс. руб.;
- комплект сценической обуви для хора на сумму 62,5 тыс. руб.;
- 2 сплитсистемы для помещений Зал Славы и  зал смешанных единоборств, на сумму 53,0 тыс. руб.;
- новая швейная машина, на сумму 14,9 тыс.руб., (данная покупка позволяет своими сила обновлять костюмерную);
- приобретена ткань для пошива штор в помещениях учреждений, в том числе и в зал славы В.В. Горбатко на сумму 33,0 тыс. рублей.
В рамках краевой программы обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры получена субсидию от Министерства культуры Краснодарского края в сумме 1 млн. руб., данные средства израсходованы на следующие приобретения:
- комплект световой аппаратуры на сумму 524,1 тыс. руб.;
- комплект звуковой аппаратуры на суму 562,8 тыс. руб.
Также пополнился и библиотечный фонд книжной продукцией на сумму 49,9 тыс. руб. и оформлена подписка на периодические издания на сумму 43,4 тыс. рублей.
На празднование мероприятий в рамка дней поселков и хуторов израсходовано 209,7 тыс.руб. 
В рамках первого конкурса 2022 года гранта Губернатора Кубани получены денежные средства из краевого бюджета в размере 2,3 млн.руб., которые направлены на выполнение работ по капитальному ремонту помещения «Зал славы В.В. Горбатко», с установкой новых витражных окон и экспонатов космической символики. Общая сумма средств, согласно проекту, израсходованных на данное мероприятие составила 2,9 млн. руб., из них: 727,7 тыс.руб. средства бюджета поселения (в рамках софинансирования).   






Молодежная политика

В целях реализации государственной молодежной политики в сельском поселении Венцы-Заря Гулькевичского района основными направлениями деятельности являются:
- проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию подростков и молодежи;
- мероприятия направленные на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения, экстремизма и духовно-нравственного воспитания;
- мероприятия по профилактике правонарушений, формированию здорового образа жизни;
- организация молодежных досуговых мероприятий, конкурсов и фестивалей;
Основной задачей молодежной политики администрации сельского поселения Венцы-Заря заключается в формировании у молодых людей активной жизненной позиции, готовности к участию в общественно-политической и культурной жизни своего поселка.
Молодежь сельского поселения Венцы-Заря в 2022 году была активным участником многих мероприятий, проводимых на территории района. 
Такие как: «Молод.Всегда» в составе отряда «Бригантина» и получили диплом за 1 место в соревнованиях по рафтингу, и диплом за лучшее оформление бивуака. Принимали участие в многодневном сплаве "РАФТ-МАРАФОН - КУБАНЬ 2022", а также в стажировке на открытом воздухе по направлению каякинг, где заняли 2 и 3 призовое место.
Волонтерское движение в поселении набирает активные обороты, силами волонтеров было проведено 46 акций, направленных на благоустройство и должное санитарное состояние могил ветеранов и памятников ВОВ. 
В поселении проводятся тематические флэш-мобы, а также мероприятия направленные на здоровый образ жизни и помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
Не малое внимание уделяется и духовному развитию подрастающего поколения. Большая роль в этом вопросе принадлежит Православной церкви. Священнослужитель храма Святого Великомученника Георгия Победоносца иерей Максим Субботин активно взаимодействует со школой и сельскохозяйственным техникумом, проводят экскурсии в своем храме. 
Ежемесячно в сельском поселении Венцы-Заря вышесказанные мероприятия проводятся в тесном взаимодействии администрации поселения и специалиста по молодежной политике, с работниками культуры, представителями духовенства, социальной защиты, участковыми полиции, казачества, председателем Совета ветеранов, сельскохозяйственным техникумом и школой №13 им. В.В. Горбатко.
В 2022 году было временно трудоустроено на территории поселения 18 подростков, которые в течении данного периода выполняли работы по наведению санитарного порядка на территории поселения.
В летний период времени на территории поселения функционировали 3-летних дворовых площадки, которые ежедневно посещали более 150 человек молодежи в возрасте от 14 до 35 лет. Трудоустройство инструкторов осуществлялось по муниципальной программе «Молодежь сельского поселения Венцы-Заря», из которой было освоено 30,8тыс.руб.

Спорт

Особое внимание уделяется развитию физической культуры и спорта. В поселении имеются команды по городошному спорту, бадминтону, волейболу, баскетболу, настольному теннису, и футболу. Охват занимающихся физической культурой и спортом с каждым годом увеличивается.
На территории сельского поселения Венцы-Заря работают: 4 тренера и 1 спорт инструктор. 
На стадионе и в парке п. Венцы проложена кроссовая трасса, на которой ежегодно проводятся Традиционный кросс Осеннего первенства Краснодарского края памяти заслуженного летчика и Героя Российской Федерации, ведущего, соло-пилота пилотажной группы «Русские Витязи» Игоря Валентиновича Ткаченко и весенний кросс, посвященный памяти летчика-космонавта СССР, дважды Героя Советского Союза Виктора Васильевича Горбатко.
В 2022 году легендарный кросс на призы Виктора Васильевича Горбатко имеющий статус всероссийских соревнований, состоялся уже в 51 раз.
На территории поселения проводятся и другие спортивно-массовые мероприятия.
Так, в п. Венцы состоялись зимний и летний фестивали ГТО. В самом начале фестиваля для всех участников прошла массовая зарядка, после чего все приступили к сдачи норм ГТО согласно программе. В фестивале приняли участие работники учреждений и организаций, а также все желающие жители сельского поселения.
Так же традиционно отпраздновали и день физкультурника.
В рамках данного мероприятия были награждены ветераны спорта нашего поселения и участники спартакиады и те, для кого спорт стал не просто увлечением или работой, но и самым настоящим смыслом жизни. 
Команда поселения в 42-й Спартакиаде Района 2021-2022 годов приняли участие в 27-и из 42-х видов программы и заняли 4 общекомандное место среди крупных поселений. 
В районных соревнованиях по рыбной ловле среди молодых семей «Клевая рыбалка» сельское поселение Венцы-Заря Гулькевичского района представила команда семьи Истоминых Иван и Ангелина - занявшие 2 место в соревнованиях. 
В соревнованиях по баскетболу среди мужчин, команда сельского поселения заняла почетное 2-е место.
В соревнованиях по стритболу среди мужских команд, было завоевано 1-е место.
22 мая в п. Венцы, несмотря на сомнительное приближение лета и жаркой погоды, состоялись соревнования по пляжному гандболу!  Традиционно, борьба была ''жарче'' погоды. Венцовцы в очередной раз стали победителями районных соревнований!
А в соревнованиях по классическому гандболу наши спортсмены заняли 3 место среди мужских команд.
В личном первенстве среди мужчин в соревнованиях по армрестлингу представитель нашего поселения Андрей Шеян занял второе место. 
Любители бадминтона - сборные мужские и женские команды поселений района разыграли очередные очки Спартакиады. Девушки из сельского поселения Венцы-Заря заняли 2-е место. А среди мужчин, команда нашего поселения завоевала золото. 
В соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки в зачёт Спартакиады района, команда нашего поселения заняла 2-е место.
В борьбе за первенство в соревнованиях по дартсу наши спортсмены стали бронзовыми призерами, завоевав 3-е место.
28 мая в г. Темрюк состоялся третий этап Кубка Краснодарского края по мотокроссу. И снова наши земляки на высшей степени пьедестала почета. Николай Вожжов в классе ''Мастер'' не оставил шансов соперникам одержал уверенную победу! Владимир Горшколепов в открытом классе также не уступил преследователям позиций и занял первое место.
А 12 ноября в г. Минеральные Воды прошел 6 этап открытого Кубка Ставропольского края по мотоциклетному кроссу. Николай Вожжов вновь поднялся на высшую ступень пьедестала почета, Николай одержал победу в классе ''Мастер А''.
В состоявшемся Кубке Краснодарского края по городошному спорту среди участников 2006 г.р. и старше наша землячка Попова Есения заняла 1-е место среди девушек по евро городкам.
В данном виде спорта сельское поселение Венцы-Заря имеет лидирующие позиции на протяжении многих лет. И этот год не стал исключением! 
Также прошли соревнования по футболу среди юношеских команд. Почетные 2- и 3-е место заняли ребята 2010-2012 годов рождения.
Поздравляем всех с заслуженной победой!
На спортивно-массовые мероприятия в 2022 году было выделено из бюджета поселения 150,0 тыс. руб.
Часть данных денежных средств была потрачена на приобретение: новой футбольной спортивной формы для юношей.


Оставшаяся часть денежных средств была освоена на осуществление капитального ремонта имеющейся городошной площадки. Произведена полная замена покрытия, и  установка ограждения для улавливания городков и бит.
С несовершеннолетними, состоящими на профилактических учетах на постоянной основе, проводится работа, направленная на привлечение последних к занятиям физической культурой и спортом и ведению здорового образа жизни. Проводятся беседы о пользе здорового образа жизни и занятий 

Потребительская сфера

На территории сельского поселения Венцы-Заря осуществляют деятельность 35 объектов розничной торговли. При этом 7 из них являются нестационарными, а 2 представляют собой аптечные пункты.
Кроме того, на территории поселения имеется 2 объекта бытового обслуживания, предоставляющие парикмахерские услуги. Также представлен пункт выдачи крупного маркетплейса «Озон».
Несмотря на достаточную обеспеченность населения розничной торговлей и бытовыми услугами на территории поселения продолжаются открываться новые объекты потребительской сферы.
Так в 2022 г. на территории пос. Венцы открылась станция технического обслуживания автомобилей (СТО). При этом автолюбителям предоставляется возможность воспользоваться услугами автомойки.
 На территории пос. Венцы и хут. Духовской продолжила свою деятельность ярмарка, где реализуется широкий ассортимент социально-значимых продуктов питания и промышленных товаров. 
Между администрацией поселения и нашими предпринимателями налажено тесное взаимодействие, хочется отметить их неравнодушное отношение к жизни поселения и поблагодарить за вносимый вклад в проведение различных мероприятий, в том числе Дня поселка, а также за ежегодное оказание помощи в приобретении подарков детям к новому году и многое другое. 

 Территориальная комиссия по профилактике правонарушений 
и административная комиссия

При администрации сельского поселения ведут работу территориальная комиссия по профилактике правонарушений и административная комиссия.
В рамках работы Территориальной Комиссии осуществляется, профилактическая работа с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни, предупреждение правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, защита прав и достоинства ребенка.
В течение 2022 года было проведено 12 заседаний комиссий, где  в числе прочего, рассматривались лица, нуждающиеся в профилактике на уровне территориальной комиссии по профилактике правонарушений. 
  В 2023 году профилактическая работа будет продолжена.
Административная комиссия в 2022 году работала по утвержденному плану, в зависимости от поступления административных дел и сроков их рассмотрения. 
В течение года административной комиссией проводились рейдовые мероприятия по выявлению и пресечению административных правонарушений
В 2022 году был рассмотрен 101 протокол, за нарушение санитарного порядка и правил благоустройства поселения, нарушение установленных требований к выгулу собак, допущение отсутствия номерного знака на домовладении и т.п.
По результатам рассмотрения виновные лица были привлечены к административной ответственности. При этом наложено штрафов на общую сумму 4 000 руб.  






Борьба с наркосодержащей растительностью.

Для принятия оперативных мер по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли на территории поселения с мая 2022 г. по октябрь 2022 г. вела свою детальность мобильная группа по мониторингу и уничтожению наркотических растений.
За истекший период 2022 года в результате проведенных рейдовых мероприятий, выявлено и уничтожено более 20 тыс. кустов дикорастущей конопли путем вырывания их с корнем для дальнейшего сожжения.
В целях осуществления превентивных мер была организована профилактико-разъяснительная работа среди населения о необходимости осуществления работ по уничтожению растений дикорастущей конопли и карантинного сорняка - амброзии, на землях, находящихся в их пользовании, с предупреждением об ответственности, согласно действующего законодательства.
При этом в обязательном порядке освещается информация о последствиях потребления наркотических средств, а также об ответственности за незаконное потребление и распространение наркотических средств и психотропных веществ. 
ГО ЧС и Пожарная безопасность

Важнейшим направлением деятельности является предупреждение чрезвычайных ситуаций. 
Для обеспечения безаварийного пропуска весеннего половодья и дождевых паводков, снижения ущербов от вредного воздействия вод, на регулярной основе проводится расчистка водоотводных каналов и водопропускных сооружений.
В целях контроля уровня воды на реке Кубань выставляется мерная линейка. При необходимости осуществляется ее замена или обновление.


Кроме того, проводится информирование населения о паводковом риске и порядке действий при ЧС, связанных с подтоплением территории, путем прохождения подворных обходов домовладений, расположенных в зоне подтопления и оповещения посредством имеющихся мегафонов – громкоговорителей.
Так же в целях недопущения гибели людей на водных объектах вблизи водоёмов на территории поселения, установлены информационные, предупреждающие таблички о запрете купания, а в зимний период – о запрете выхода на лед.
 К одним из полномочий органов местного самоуправления относится и обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
С целью обеспечения бесперебойной подачи достаточного объема воды и для тушения возникшего очага возгорания, в 2022 г. осуществлено устройство 8 пожарных гидрантов на сети холодного водоснабжения, в дополнение к уже имеющимся, на общую сумму 327,5 тыс.руб. 
Таким образом, территория поселения оснащена 16-ю пожарными гидрантами, 12-ю пожарными водоемами (из них 1 естественный водоем с пирсом), 8-ю водонапорными башнями.
Для обеспечения пожарной безопасности организована и функционирует Добровольная пожарная дружина (ДПД) в составе 6-ти членов дружины. 
В 2022 году члены ДПД прошли обучение по организации своей деятельности. Сумма средств затраченных на обучение составила 15 тыс. руб.
ДПД оснащена водовозной техникой (2 трактора МТЗ 82.1, плуг, бочка пожарная с мотопомпой), имеются ведра, лопаты, хлопуши, огнетушители. 
Ликвидация возгораний осуществляется быстро и качественно благодаря организованному и тесному взаимодействию с ПЧ-6 п. Венцы. 



[bookmark: _GoBack]К сожалению, большинство возгораний происходит вследствие беспечного отношения жителей поселения, пренебрежением ими правил ПБ и халатным отношением собственников хозяйств, не обеспечивающих ПБ в сухую и пожароопасную погоду.
В связи с чем, с руководителями предприятий, организаций, учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств, жителями поселения ведется разъяснительная работа по вопросам пожарной безопасности. Гражданам вручаются памятки и листовки по пожарной безопасности. 

Обращения граждан

    Работа с обращениями граждан – один из важнейших участков деятельности администрации. С одной стороны, обращения – это общественный контроль, право восстановить нарушенные права граждан, обеспечить социальную справедливость. С другой стороны – это информационно-аналитическая работа, которая способствует должностным лицам знать наиболее острые проблемы населения. Так или иначе, их анализ и обобщение позволяют совершенствовать работу, направлять усилия на наиболее злободневные проблемы жителей нашего поселения. Работа с обращениями граждан в администрации района осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом «О порядке рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации». 
В администрацию поселения за 2022 год поступило: 
- письменных обращений граждан – 59;
- главой сельского поселения на личном приеме принято – 4 обращения;
- специалистом ответственным за работу с обращениями граждан – 5 обращения;
- по телефону «прямой линии» -  5 обращений.
Граждане обращались в администрацию поселения по различным вопросам. Самые актуальные вопросы по содержанию и ремонту дорог, освещению, по вопросам коммунального хозяйства и благоустройства. 

Итог
Подводя итоги года работы администрации, хочу отметить, что благодаря поддержке губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, главе муниципального образования Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина, председателя Совета муниципального образования Гулькевичский район Ларисы Валентиновне Перевертайло, депутатам Совета Гулькевичского района, депутатам Совета сельского поселения Венцы-Заря, трудовым коллективам, руководителям предприятий и учреждений, представителям бизнеса положительная динамика достигнута практически по всем основным направлениям социально-экономической деятельности.
Также я хотел бы выразить огромную благодарность неравнодушным жителям наших хуторов и поселков за совместную работу и заинтересованность в решении всех вопросов развития сельского поселения.
В текущем году администрация сельского поселения планирует продолжить принимать активное участие в федеральных и краевых программах с целью привлечения средств для улучшения качества жизни.
Завершая выступление, отмечу: у нас по-прежнему немало проблем, но, благодаря тесному взаимодействию с органами вышестоящей власти, местного самоуправления, активными жителями поселения, мы делаем свой дом лучше, чище и комфортнее. 
Только все вместе, взаимодействуя каждый день и учитывая мнения каждого жителя, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей.

спасибо за внимание!
