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Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства.
В целях реализации постановления администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 22 августа 2014 года № 112 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района» разработанного в соответствии с указом Президента Российской Федерации  от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района в 2020 году в соответствии с утвержденным планом проведен  мониторинг правоприменения  нормативных правовых актов.
Всего  было проанализировано  26 нормативных правовых акта, в том числе, часть нормативных правовых актов, не включенных в план Мониторинга правоприменения.
Выявленные в результате мониторинга нормативных правовых актов противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, в 23 нормативных правовых акта, не соответствующих законодательству, внесены изменения. 
Проведен текущий Мониторинг в отношении 11 нормативных правовых актов (по плану). Из 11 в три нормативных правовых акта были внесены изменения, 8 нормативных правовых актов соответствуют действующему законодательству.
Внесены изменения в постановления администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 29.12.2018 года № 183 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача порубочного билета» и в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 1.06.2018 № 59 «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности».
Был проведен оперативный  мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов) в отношении постановления администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичский района от 3 апреля 2019 года № 34 «Об утверждении Положения по формированию и подготовке кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичский района» и постановления администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичский района от 1 апреля 2019 года № 32 «Об утверждении Порядка ремонта и содержания автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичский района». В результате оперативного мониторинга несоответствия норм действующему законодательству не установлено.
 Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичский район, в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приведены в соответствие действующему законодательству ряд постановлений администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района. 
В частности, внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 1 июля 2016 года № 95 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие в администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района обязаны предоставить сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах неимущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах неимущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского район от 12 января  2018 года № 3 «Об установлении оценочной стоимости посадки, посадочного материала и годового ухода в отношении одной единицы вида зеленых насаждений на территории сельского поселения Венцы-Заря  Гулькевичского района».
В целях реализации полномочий сельского поселения Венцы-Заря , установленных федеральным и краевым законодательством разрабатывались новые нормативные правовые акты. 
Так во исполнение Плана первоочередных мероприятий (действий) по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой короновирусной инфекции на территории Краснодарского края, утвержденного 7 апреля 2020 года главой администрации (губернатором) Краснодарского края В.И. Кондратьевым, принимая во внимание постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 года  № 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) было принято постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 13 апреля 2020 года № 42 «О предоставлении мер поддержки организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), арендующим недвижимое имущество, находящееся в муниципальной собственности сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района».
Анализ мониторинга позволяет сделать следующие выводы:
- антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга проведена, коррупциогенные факторы не выявлены;
- часть нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга содержала положения не соответствующие действующему законодательству, часть нормативных актов была дополнена отдельными положениями.
 В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации муниципального образования Гулькевичский район.
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