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ДОКЛАД
о результатах выполнения плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района за 2023 год
Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов. 

Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.

Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней. 
Информация о проведенном мониторинге правопроменения в администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района в разделе «Противодействие коррупции».
Во исполнение постановления администрации сельского поселения Венцы-Заря  Гулькевичского района от 10 августа 2022 г. № 64 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района на 2023 год» разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 г. № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 г. № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 г. № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в            2023 году приняты следующие меры.
В целях проведения Мониторинга проанализировано 14 нормативных правовых актов. Кроме того, приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района, не включенные в план Мониторинга правоприменения.
На основании проведения текущего Мониторинга (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) приведен в соответствие с действующим законодательством нормативный правовой акт:
постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 23 сентября 2019 г.  № 105 «О предоставлении права на размещение нестационарных торговых объектов на территории сельского поселения Венцы-Заря  Гулькевичского района» и в него внесены изменения – постановлением администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 23 октября 2023 г. № 82. 
В рамках проведения мониторинга нормативных правовых актов в сфере муниципальной службы были внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 16 мая 2018 г.  № 54 «Об утверждении положения о квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района (постановление № 40 от 09.06.2023 г.).

В рамках проведения оперативного мониторинга в связи с изменениями действующего законодательства Российской Федерации, Краснодарского края были внесены изменения в постановление от 28 декабря 2022 администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 119 «О предоставлении отсрочки уплаты арендной платы либо возможности расторжения договоров аренды муниципального имущества (в том числе земельных участков), находящегося в муниципальной собственности сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района, без применения штрафных санкций арендаторам, призванным на военную службу по мобилизации» (постановление № 51 от 17.07.2023 г.).

 Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района приводились в соответствие действующему законодательству и другие правовые акты  администрации и Совета сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района.
Так 27 октября 2023 года было признано утратившими силу решение Совета Сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 14 октября 2016 года № 5 «О налоге на имущество физических лиц» и восемь НПА вносивших туда изменения и принято новое решение о налогообложении. 
15 декабря 2023 года решением Совета сельского поселения Венцы-Заря были внесены изменения в  Правил благоустройства, озеленения и санитарного содержания территории сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района.

Проведенный анализ изменений действующего законодательства Российской Федерации, Краснодарского края показал, что в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», принятием постановления Правительства Российской Федерации от 20 июля 2021 г. № 1228 «Об утверждении правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации» необходимо все административные регламенты предоставления муниципальных услуг привести в соответствие с вышеперечисленными нормативными правовыми актами, в целях детальной регламентации деятельности органа местного самоуправления, обеспечения открытости деятельности, противодействия коррупции, снижения коррупциогенных факторов, оптимизации деятельности органа местного самоуправления, повышения ее эффективности. Это обстоятельство будет учтено при проведении мониторинга в 2024 году.
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции проанализированы  предложения заявления и жалобы на несоответствие нормативных правовых актов сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района. Такие заявления в администрацию не поступали.
Судебных решений в 2023 году о несоответствии нормативных правовых актов сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района действующему законодательству не было.
